公益金惠民之光照亮泸州城乡

本报记者 张小可

"来之于民、用之于民"不仅是中国体育彩票的发行宗旨,更是四川泸州体彩践行社会责任的生动写照。2024年,泸州市投入1793万元体彩公益金用于体育事业,从城市场馆到乡村赛场,从青少年体育到全民健身阵地,这笔体彩公益金正以看得见的方式,书写着惠民利民的温暖答卷。

点燃群众运动热情

健身场地的修缮与焕新让社区球场、乡村健身路径更易到达,青少年阳光体育活动也在体彩公益金的支持下蓬勃开展,群众性综合运动会热闹非凡,社区健身操比赛让居民在竞技中增进情谊……在泸州,492万元体彩公益金用于支持全民健身场地建设和赛事活动,成为推动群众体育发展的重要动力,让全民健身理念深入人心。

此外,19万元体彩公益金用于常态国民体质监测运行,提供专业体质监测服务,让群众依据科学数据开展针对性锻炼,帮助群众规避运动风险、科学提升体质,助力构建全民健康服务体系。

支持体育设施建设

在援建与维护公共体育场地、设施及捐赠体育健身器材方面,300万元体彩公益金的助力,让泸州城乡健身场景发生了翻天覆地的变化。

本报记者 赵 萌

情在绿茵场上碰撞交融。

重要作用。

肃

体

彩

超

寒

添

近日,2025年"中国体育彩票杯"甘肃省

城市厂矿企业足球超级联赛(简称"陇超联

赛")决赛阶段赛事在临洮体育训练基地开

赛。作为赛事核心支持方,甘肃省体彩中心以

公益之力为这场甘肃省内最高水平的企业足

球赛事保驾护航, 让体彩公益理念与足球激

不仅为甘肃省内厂矿企业足球爱好者搭建了

展示自我、交流竞技的平台,更在推动陇原足

球文化传播、促进区域体育交流方面发挥着

关键对决分两日上演。比赛第二天,赛事迎来

高潮。上午,季军争夺战在临夏河湟文旅队与

白银矿产勘察队之间打响;下午,万众瞩目的

冠军对决如期而至, 甘南扎尕那队与陇南金

徽队作为一路过关斩将的强队,一开场便呈

现出高水准的竞技状态, 甘南扎尕那队凭借

默契的团队配合、坚韧的拼搏精神以及精准

的战术执行,在全场比赛中占据优势,最终击

败对手,捧起本次陇超联赛的冠军奖杯,为赛

作为本次赛事的重要支持力量, 甘肃体彩从多维度为

陇超联赛决赛提供保障。除为赛事提供资金支持,确保赛

事组织、场地保障、裁判团队等环节有序推进外,甘肃体彩

还深度参与赛事宣传推广,介绍体彩公益金在支持群众体

育、建设公共体育设施、助力全民健身等领域的成果贡献,

让大家感受到每一张体育彩票背后的公益力量。"看到甘肃

体彩支持这么专业的足球赛事,了解到体彩公益金的用途,

未来会持续加大公益投入,以更丰富的公益活动、更精准的

资金扶持,助力甘肃体育基础设施完善、赛事活动开展、人

才培养提升,为甘肃体育事业高质量发展源源不断地注入

近年来,甘肃体彩始终坚守使命初心,一路砥砺前行。

我以后一定会更加支持公益体彩。"现场一位观众说。

事画上了圆满的句号。

陇超联赛作为甘肃省高水平足球赛事,

本次陇超联赛决赛阶段赛程紧凑,四场

泸州市奥林匹克体育公园便是其中一个典型案例。多年来,体彩公益金累计资助超3500万元用于场馆运营环境改善、青少年培训基地建设、赛事活动保障及日常维修维护。

如今,这个拥有2万座体育场、3300座体育馆、18 片网球场地的运动综合体,自2014年以来已累计接 待健身群众超500万人次,日均接待健身群众超5000 人次。这里不仅成为群众晨练夜跑的"打卡地",更承 办了ITF国际网球公开赛、国际拳王争霸赛等重大赛 事800余场,为城市注入了体育活力。

体彩公益金同样照亮了乡村和社区的健身之路。自2007年起使用体彩公益金安装的"农民体育健身工程"项目和体育健身路径项目在叙永县遍地开花。在乡村的健身广场上,崭新的篮球架下,孩子们欢快地追逐投篮;健身路径上,漫步机、压腿训练器等器材旁,村民们一边锻炼一边唠着家常。目前叙永县行政村和社区体育设施已实现全覆盖,极大改善了农村地区的体育健身条件,让广大农民群众也能尽情享受运动带来的快乐,积极投身全民健身热潮。

助力竞技体育发展

体彩公益金为泸州竞技体育发展提供了有力支撑。其中512万体彩公益金用于省市高水平运动队共建项目,重点支持竞技体育后备人才培养和队伍建设。这笔资金不仅用于改善各级运动队的训练比赛

条件,让运动员在更优良的环境中投入训练,还积极助力体育后备人才培养,通过开展网球、篮球等多个项目的青少年业余训练,举办各类青少年体育赛事,成功挖掘和培养了一大批具有潜力的体育苗子。近年来,累计开展青少年业余训练超12000人次,为国家和省队输送了新鲜血液,为泸州竞技体育的长远发展筑牢了根基。

体彩公益金还为体育社会组织的发展注入了活力。许多体育俱乐部和社团在体彩公益金的帮助下,得以组织培训、开展活动,不断发展壮大。这些组织架起体育部门与群众的沟通桥梁,在推广体育项目、组织赛事等方面作用显著,有效激发了群众的健身热情,推动全民健身事业向纵深发展。

体彩践行社会责任

除体彩公益金外, 泸州体彩还以"微光公益"系列活动积极践行社会责任, 连续两年向偏远乡村捐赠太阳能路灯, 关爱社区困难群众, 为偏远学校送去体育器材, 用实际行动诠释国家公益彩票的社会责任

从社区广场的健身运动,到奥林匹克体育公园的热闹赛场,体彩公益金让运动的种子在城乡角落生根发芽;从体育场馆的竞技梦想,到"微光公益"的温暖呵护,体彩力量让公益理念融入城市血脉。未来,这份来自千万购彩者的爱心将继续化作滋养生活的暖流,让更多人共享体育带来的健康与快乐。

辽宁彩风

为青少年赛事撑起一片"清凉"

本报记者 丰佳佳

8月,来自全国的1100余名青 少年运动员在第一届全国青少年 田径运动会的赛场上为梦想拼搏。

体彩公益金为赛事的举办提供了支持,沈阳市体彩中心也为赛事提供了印有体彩标志的遮阳伞,不仅为此次运动会注人公益力量,更将"公益体彩、乐善人生"的理念传递给现场观众以及参赛的运动员、教练员和工作人员。

本届运动会的比赛场地包括 "一场三地"。在沈阳奥体中心主 赛场、浑南区奥林匹克公园3号码 头、沈阳奥星学校,以及奥体中心 北侧的浑南四路,四处比赛场地的 周边都设置了印有体彩标志的橘 黄色遮阳伞,撑起连片的"清凉"。 部分运动队及裁判团队的临时会 议,或是工作人员的短暂休憩,都 是在这连片的体彩遮阳伞下进行。

在沈阳奥星学校,赛会裁判佟 彦旭结束上午的工作后,在遮阳伞 下享受短暂的午休时光。"中午这 会儿,我们这些来自全国各地的裁 判员坐在遮阳伞下午休,惬意地聊 天,彼此交流分享各自工作领域的 见闻,以及对服务此次运动会的一些感受,还聊起了很多优秀运动员的出色表现,这样的午休时光清凉、轻松又舒适。"体彩遮阳伞为参赛的教练员、运动员以及工作人员送去的是繁忙中的一丝清凉。

公益体彩助力赛事,引领健身 风尚。在沈阳,体彩公益金始终以 助力体育事业为使命,沈阳市体彩 中心以多元化形式深度参与赛事 活动,为全民健身与体育赛事注入 活力。从社区健身路径到校园体育 赛事,从专业运动员培养到群众体 育活动开展,体彩公益金已成为推 动沈阳体育事业蓬勃发展的重要 力量。在全民健身领域,公益金助 力开展各类群众体育活动,推动健 身设施建设与升级,打造便民"10 分钟健身圈",满足不同年龄段人 群的运动需求,提升市民健康水 平。在体育赛事方面,体彩公益金 为沈阳马拉松、市民冰雪运动会等 多项赛事提供资金支持,从场地维 护、赛事组织到后勤保障全程助 力,确保赛事高质量举办。同时, 通过在赛事现场开展公益宣传,进 一步传播体彩公益理念,让更多人 感受体彩公益力量。

体彩普法活动在南宁启动

本报讯 近日,2025年责任体彩八桂行融媒普法活动暨《2024年度广西体育彩票社会责任报告》发布会在南宁举行。

广西体彩中心相关负责人表示,作为国家公益彩票,广西体彩始终坚持"责任为先"的理念,此次联合公安、媒体搭建反诈联动平台,正是将体彩公益责任延伸到民生守护领域,充分发挥体彩实体店遍布全区的基层触角作用,把反诈知识送到群众身边,净化彩票市场环境,切实维护购彩者权益。

活动现场同步启动反诈主题 微短剧剧本创作大赛,面向全社会 征集优秀创意作品,获奖剧本将拍摄成《老友好事》系列公益短剧,在 广西广播电视台全媒体平台播出。 线下活动还将深入校园、社区开展 多场主题宣传活动。

发布会环节,广西体彩正式对

外发布2024年社会责任报告,这是 广西体彩发布的第八份社会责任 报告。社会责任报告直观展示了广 西体彩在履行社会责任、规范健康 运营、助力体育强区建设、改善民 生和行业健康发展方面的举措和 成效。发布会上,广西体彩还联合 共青团南宁市委员会共同启动"广 西体彩微光助学助力2025年南宁 市希望工程'圆梦行动'"。广西体 彩向南宁市希望工程办捐赠圆梦 助学金30万元。活动为需要帮助的 40名大学新生一次性资助5000元。 同时,体彩微光助学还为100名家 庭困难的学子送上了爱心车票。

广西体彩相关负责人表示,广西体彩将继续秉持"来之于民、用之于民"的宗旨,坚守国家公益彩票初心,以负责任的方式努力筹集公益金,为体育强区建设和公益事业发展贡献更大力量。(王辉)

郑州体彩筑牢合规销售防线

本报讯 河南体彩郑州西区 分中心近日联合郑州市公安局二 七分局、郑州市二七区司法局,邀 请郑州市公安局二七分局民警为 辖区内体彩代销者举办了一场针 对性强的普法培训。

培训中,刘警官结合多个典型 案例,向代销者剖析了"吃票""合 买"等行为可能涉及的违法犯罪问 题,并强调一旦涉案将对自身及家 庭造成严重影响,警示代销者务必 依法合规经营,切勿心存侥幸。此 外,刘警官还通过案例分析,向代 销者讲解了因随意提供支付二维 码可能涉及的诈骗风险,并系统讲 解了电信诈骗的识别技巧、"防诈 骗十项守则"及"五大补救措施"。

参与培训的代销者金先生表示,此次培训切实提升了自身的合规经营意识,对彩票行业诈骗手段及日常反诈要点有了更深入地理解。她表示,未来经营中将严格遵循合规要求,为购彩者提供安全、健康的服务环境,同时持续强化自我防范能力,积极向购彩者普及反诈知识,共同维护健康的彩市秩

每一张体育彩票,都承载着购 彩者对美好生活的期盼;每一笔体 彩公益金,都在为奥运争光、全民 健身、教育助学和社会保障等公益 事业贡献力量。刘警官向体彩代销 者强调:"依法合规销售是体彩事 业的生命线,它不仅是代销者的法 律义务,更是对购彩者权益的根本 保障,对行业信誉的积极维护。"

郑州西区分中心相关负责人 表示,本次"警彩携手"普法培训不 仅是一次教育,更是对行业治理的 深化。希望广大代销者以责任为 先、以法律为绳,共同维护体彩形 象,筑牢合规销售防线,推动体彩 事业行稳致远。

(王世让)



公益培训让舒城青少年掌握新的体育技能

公益金助舒城青少年暑期"充电"

本报记者 王世让

今年暑假,安徽省六安市舒城县投入45万元 专项体彩公益金,为当地青少年打造免费的暑期 运动课堂,涵盖篮球、游泳等七大项目,由资深教 练开展专业培训,助力1000余名孩子强健体魄、锤 炼品格,用公益力量托起健康中国的青春未来。

本次公益培训项目,兼顾不同年龄段青少年的兴趣与需求。所有课程均由具备专业资质和丰富教学经验的教练团队授课,采用理论讲解与实践操作相结合的方式,确保学员在安全、愉悦的氛围中掌握运动技能。项目全程免费,减轻了参训青少年的家庭负担,让每个有兴趣的青少年都能平等享受优质的体育教育资源。

舒城县青少年暑期公益培训项目不仅是一次 技能培训,更是一堂生动的成长教育课。通过体 育运动,孩子们学会了规则意识、竞争精神与团队 合作,在挥洒汗水中增强体质,在克服困难中提升 意志品质,为未来的全面发展奠定了坚实基础。

近年来,舒城县体育场馆建设迎来跨越式发展,设施先进的运动场馆成为群众健身锻炼的乐园。走进焕然一新的舒城县体育中心,标准化的田径跑道、灯光球场、游泳馆等设施一应俱全。作为体彩公益金重点支持的民生工程,该中心不仅满足了专业赛事需求,还向群众免费或低收费开放,日均接待健身群众超千人。

作为国家公益事业的重要支撑,中国体育彩票始终秉持"来之于民、用之于民"的发行宗旨,在青少年体育事业发展领域持续投入。此次舒城县青少年暑期公益培训项目,正是体彩公益金反哺社会、惠及民生的生动实践。展望未来,体彩公益金将持续在青少年体育、全民健身等领域发挥重要支撑作用,以实际行动为建设健康中国、体育强国注入温暖力量。

本报记者 赵 萌

强劲体彩公益力量。

"组织得力,协调到家。"日前,北京市丰台区 1107037116号体彩店代销者赵桂星送来的锦旗,不 仅是对丰台区专管员王麒快速处置的认可,更折射 出北京市体彩中心长期深耕安全销售建设、健全应 急流程、强化专管员培训的扎实成效。正是北京市体 彩中心渠道部筑牢的"安全基础",为一线专管员高 效应对突发事件提供了有力支撑。

时间回溯至8月17日上午11点20分,丰台区专管员王麒接到1107037116体彩店的紧急来电:店内凌晨遭窃,近6万元财物损失,已同步报警。接到消息后,王麒未显慌乱,从安抚代销者情绪、指导申请挂失,到第一时间向渠道部汇报事件详情,再到协助代销者调取监控、发动其他体彩店联动,每一步处置都有条不紊。这份"从容",源于渠道部日常的系统性培训与标准化应急流程的浸润。

作为负责体彩销售渠道安全管理的核心部门,

■特别关注 **■**

健全应急流程 夯实安全根基

渠道部始终将"安全销售"置于工作首位,围绕"预防一应急一处置"全链条构建保障体系。在日常工作中,渠道部坚持"培训先行",不定期组织全市专管员开展安全专项培训,内容涵盖防盗防骗实操技巧、突发事件上报流程、监控设备使用规范等,让专管员熟悉"接报一汇报一协调一联动"的标准化处置步骤。王麒此次接到报案后,能第一时间厘清处置逻辑,正是渠道部"培训到位、流程人心"的直接体现。

与此同时,渠道部早已建立健全"渠道一专管员一实体店"三级应急响应机制,明确各环节责任与衔接流程,确保突发事件"有人接、有人管、快处置"。接到王麒的汇报后,渠道部迅速启动既定流程:一方面根据预案指引,协调中心技术团队为实体店开辟

监控调取便捷通道,帮助快速锁定嫌疑人特征;另一方面按照流程联动周边区域专管员,指导其在各自实体店群转发线索——整个过程无需临时协调、无需反复沟通,完全依托成熟的应急体系高效推进。

在线索排查阶段,王麒能及时汇总实体店反馈、精准对接各方,同样离不开渠道部的基础支撑。事后,王麒坦言:"当时按渠道部教的流程一步步做,心里特别有底,没走一点弯路。"

一面锦旗,既是肯定,更是鞭策。未来,北京体彩中心渠道部将继续以"抓基础、强培训、优流程"为核心,持续完善安全销售保障体系,让每一位专管员都能"懂安全、会应急、能处置",切实守护实体店经营安全,为体彩事业稳健发展保驾护航。

一开奖公告

■7星彩第25101期 ■ 本期销售:17718324元

开奖号码:

5 0 5 0 3 6 + 12
■排列3第25235期 ■

本期销售:48122758元

开奖号码:3 2 1 ■

■排列5第25235期 ■

本期销售:24223882元 开奖号码:3 2 1 4 8

9月2日